
VÝROČNÁ SPRÁVA ZA ROK 2016 

 

 

Rok 2016 možno hodnotiť pre Detskú farmu HUMANITA(DFH) ako úspešný rok 

stabilného fungovania farmy. Farma tu bola so svojou filozofiou pre verejnosť 

k dispozícii už 19-ty rok.  Pozrieť si ju mohli všetci návštevníci v neobmedzenom čase  

počas celého roku za dobrovoľné vstupné. Výnimkou je letná akcia Western show 

a organizované vzdelávacie školské výlety a letné tábory. Zarába na seba nie len 

samotnou existenciou v Kráľovej nad Váhom, ale aj reprezentovaním na rôznych 

firemných a spoločenských udalostiach v okolí. DFH sa v roku 2016 zúčastnila 

viacerých akcií: boli to tradičné akcie, ktorých sa zúčastňujeme už niekoľko rokov 

a k tým pribudli aj akcie nové: 

 Fašiangy v meste Nitra- dotvárali sme atmosféru niekdajšieho života našich 

predkov spolu aj s expozíciou malých domácich a hospodárskych zvierat 

       

 Podniková akcia pri príležitosti MDD v Malinove, kde deti mali možnosť 

kontaktovať sa s rôznymi zvieratami ako had, skunk, kačičky, húsatká..., ale aj 

súťažiť a sprievodná aktivita bola maľovanie na tvár 



  

 Podniková akcia pre firmu AT&T v areáli STU Rača v Bratislave v duchu indiánskej 

kultúry a tradícií, kde sme zabezpečovali 7 stanovíšť a k tomu vystúpenie na koni, 

ktoré zožalo veľký potlesk 

  

 Vozenie na koňoch sme poskytli v mesiaci jún v rámci osláv MDD v materských 

školách, základných školách, v Kajali aj v Kráľovej nad Váhom 

 Zúčastnili sme sa na jeseň akcie Family day 2016 pre firmu Miba Steeltec v Novej 

Vsi nad Žitavou  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 Na obecných slávnostiach v Kráľovej nad Váhom sme poskytli deťom iba možnosť 

vozenia a strieľania z luku, keďže sa prekrývali dve akcie naraz 

 Vystúpili sme s westernovou scénkou a bičovaním na výročnom country bále 

v Moste pri Bratislave 

 Na podujatie Záhorácky country bál v Záhorskej Bystrici sme zapožičali kulisy 

v štýle Divokého západu. 

 Mikuláš- tradične sme sponzorsky organizovali akciu pre deti MŠ pri ZŠ J. 

Murgaša a v ZŠ Ľ. Štúra  v Šali, oslovila nás aj súkromná MŠ v Šali a poobede sme 

mikulášovali pre firmu Sehatex v centre mesta Šaľa, cez víkend zase pre obec 

Čierna Voda, kde sa deti mohli pokochať pohľadom na zvieratká, povoziť sa na 

koni aj koči a nakoniec sa pozhovárať s Mikulášom a jeho pomocníkmi, ktorí ich 

obdarovali balíčkami  

 



 

 

 Sponzorsky v rámci dňa otvorených dverí sme sa zúčastnili so živým betlehemom 

po šiesty krát v ZŠ Ľ. Štúra v Šali. 

 V decembri sme organizovali živý betlehem pre mesto Galanta, kde sme dotvárali 

atmosféru vianočných trhov už po štvrtý krát, ďalej pre vlastivedné múzeum 

v Galante, pre mestskú časť Veča v Šali  a zvlášť pre Šaľu. Okrem toho sme 

predčasne nakrúcali príspevok do reflexu v TV Markíza o živom betleheme. 

 



Tradičnou prezentáciou farmy je hudobný festival Lodenica, kde na malej scéne 

Detská farma Humanita zabezpečuje už vyše 15 rokov program v duchu divokého 

západu a získala si tým čestné miesto stálych VIP hostí- účinkujúcich. Moderátorka z 

TV Joj do relácie Top Star nakrúcala tak, že sa odviezla na našom koni.  

 

 

Novým zárobkom v tomto roku bolo natáčanie so zvieratami, ktoré sme zapožičiavali 

pri nakrúcaní seriálu ZOO, odvysielanom na TV JOJ. Naše poniektoré zvieratká sú už 

celebrity a slušne si zarobili. 

 



Ďalšou príležitosťou bola internetová reklama hneď pre 4 zvieratá a v lete nakrúcanie 

novej slovenskej rozprávky Zázračný nos s fenkou Lucky.   

  

 



Spomínané aktivity veľmi pomohli k vylepšeniu finančnej situácie, keďže chod farmy 

s jej vyše 200 kusovým zvieracím osadenstvom si vyžaduje nemalé náklady. Odozvy 

návštevníkov a stúpajúci počet aj ich záujem nám boli odmenou. Farma je tu hlavne 

pre nich, nie sama pre seba. Za minulý rok sa potvrdilo, že povedomie o nás je 

v blízkom okolí silné. Každé lepšie počasie k nám láka stále viac návštevníkov, čo nás 

teší.      

Víkendy patria väčšinou mladým rodinám, ktoré si vyjdú s ratolesťami posedieť medzi 

zvieratká, nakŕmiť ich a zrelaxovať na vidieckom dvore, tak ako kedysi. Napĺňame tak 

svoje ciele a idey zakotvené štatútom farmy, hlavne zachovávanie kultúrnych, 

prírodných a duchovných hodnôt. 

 

Ku koncu školského roku(máj- jún) sme organizovali v rámci výchovno-vzdelávacieho 

procesu školské výlety pre deti materských a základných škôl. Hodinová exkurzia po 

farme formou zážitkového učenia má pozitívny ohlas u detí od 3 až do 15 rokov 

a pani učiteľky tiež nešetria pochvalou. Deti a mládež majú možnosť porovnať druhy 

srsti, peria, vajíčok a priraďovať ich k jednotlivým zvieratám. Na rozdiel od ZOO 

prichádzajú do priameho kontaktu s väčšinou zvierat a odnášajú si vďaka tomu 

mnoho dojmov a spomienok.    

V roku 2016 sme nedostali z Nitrianskeho samosprávneho kraja podporu, pretože 

sme zabudli na zmeny v dátume odovzdania žiadosti o dotáciu na kultúru a šport. 



Hoci tieto každoročné financie chýbali, nazbierali sa nové na filmovačkách 

a podnikových akciách, zakúpil sa stavebný materiál a práce na výstavbe ale aj 

rekonštrukcii rôznych objektov na farme prebiehali celý rok vždy, keď to počasie 

dovoľovalo. 

Vystavali sa nové prístrešia pre koníky vo výbehoch. Rekonštruovali sa príbytky pre 

malé zvieratá, ktoré podliehajú zubu času. Pokračovalo sa vo výstavbe podkrovia na 

ubytovacie účely nad dielňou. Do letných táborov sa nestihli sociálne zariadenia 

a elektrifikovanie, čo bude prioritou v budúcom roku. 

 

Najväčšou zmenou v prednej časti farmy pri veľkom altáne bolo vybudovanie nového 

jazierka pre korytnačky a ryby. S týmto nápadom prišiel Peter Práznovský, ktorý 

úspešne oslovil viacero firiem o sponzorský materiál ako sú betón, fólia, filter, 

makadam, pletivo, skaly apod. na jeho vybudovanie. Po dlhšom čase sa na farme 

stretli viacerí ľudia, ktorí dobrovoľne pomáhali a priložili ruku k dielu. Jazierko sa 

začalo stavať v marci a používať sa mohlo začať v druhej polovici augusta. Zatiaľ je 

funkčná len polovica, kde sú korytnačky, lebo predstava je taká, že druhá vyvýšená 

polovica jazierka bude pre ryby a rôzne vodné rastliny a s vodopádom bude 

prepojená na jazierko.  



Prerábal sa aj bufet, kde sa menila podlaha aj nábytok- regály, ktoré viac 

korešpondujú s účelom používania.    

 

 

 

   

 

 

 

 

V roku 2016 DFH usporiadala tradičné podujatia, ktoré sa tešili pozornosti 

návštevníkov a komunity nielen z blízkeho okolia. Všetky akcie boli hlavne o deťoch 

a pre deti.   

1.Veľká noc a vítanie jari- prvé podujatie v roku, ktoré sa koná cez víkend v čase 

veľkonočných sviatkov sa vydarilo. Zmenili sme miesto pôsobenia tak ako minulý rok. 

Všetko sa dialo pred domčekom, v závetrí, aby si deti mohli zhotovovať rôzne 

výrobky v pokoji. Počasie nám prialo a tak si rodičia s deťmi plietli korbáče, 

ozdobovali vajíčka, multiremesleník Štefan Rozkoš spestril program na farme 

množstvom ľudových hlavolamov a starodávnych zábaviek našich predkov pre celé 

rodiny. Kolorit tradícií dotváral výrobkami z dreva a drôtikovanými predmetmi vrátane 



vajec, čo si návštevníci mali možnosť aj zakúpiť.  Pálenie Moreny pri rieke Váh, vyšlo 

tak ako inokedy, deti Morenu vyzdobili, zaspievali jej a nakoniec ju odprevadili na 

poslednej ceste za výdatného spevu, odvozu na koči, koníkoch aj peši až k rieke Váh. 

Ľudové zvonce, spiežovce a rapkáče boli neodmysliteľnou súčasťou. Tradíciu sme 

zachovali a bohyňa smrti a zimy odplávala podpálená po prúde rieky preč. 

 

 

2.1.máj- ozdobovanie a stavanie mája v krojoch, zdobenie medovníkových srdiečok 

s vyznaním, bozky pod rozkvitnutými halúzkami rozvešanými v priestoroch farmy, hra 

na husle a gitaru a spev ľudových piesní, posedenie pod veľkým altánom a taktiež 

vozenie sa na koníkoch a vyzdobenom koči boli možnosti pre tých, ktorí sa rozhodli 

stráviť deň na farme. Malé občerstvenie z bufetu spríjemňovalo pobyt na farme. 

Počasie vyšlo a návštevníci odchádzali spokojní.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  V mesiaci jún prebehla nová akcia, a to súťaž družstiev v tradičnej lukostreľbe. 

Organizátori nič nenechali na náhodu a poctivo si týždeň dopredu chystali jednotlivé 

stanovištia, ktorých bolo po celom areáli farmy rozmiestnených 27. Aj keď nevyšlo 



počasie, takmer celý deň pršalo, účasť bola hojná a spokojnosť súťažiacich takisto, 

keďže sme sa dohodli na pravidelnom ročnom opakovaní akcie.       

 

 

4. Jazdecký tábor- prebehli tri turnusy týždňového tábora a počasie nám  vyšlo. Bolo 

horúce leto, tak okrem tradičných aktivít patrilo k programu aj oblievanie sa vodou 

a jednodňový výlet k rieke Váh. Deti sa formou pojmovej mapy dozvedeli všetky 

najdôležitejšie informácie o koňoch a vzápätí si ich mohli overiť v praxi pri čistení, 

kŕmení, hnojení, sedlaní, uzdení a jazdení na koňoch. Tábor sme ako minulý rok oživili 

tvorivými dielňami na tému koníčky a stretlo sa to so záujmom zúčastnených, keďže 

väčšinou sa hlásia dievčatá. Tento rok sme sa venovali okrem predošlých aktivít aj 

novej technike vykladania korálikov, z ktorých zažehlením vznikali náušnice, prívesky 

na kľúče aj obrázky na poličku. Tábor funguje už deviaty rok a prebieha v spolupráci 

rodičov detí, ktorí sa môžu prísť pozrieť na hodinu jazdenia, ako ich dieťa pokročilo, 

aj na záver tábora na malú exhibíciu všetkých detí. Tento rok ostalo miesto konania 

exhibície vo veľkom výbehu ako minulý, keďže sa rodičom páčila odľahčená forma 

súťaže. Vyhrali ako vždy všetci zúčastnení a na pamiatku si odnášali medailu 

a diplom. Neubránili sme sa aj slzám, keďže sme sa s niektorými dievčatami, ktoré 

„odrástli z táborov“,  po 5 rokoch pravidelného navštevovania farmy rozlúčili. Baby 

k nám chodia aj cez víkendy a sviatky, takže kontakty udržiavame, len vzhľadom na 

vek prepustia miesta mladším deťom.  



 

 

5.Western show a country bál- Letná akcia, ktorá sa teší veľkej popularite, lebo tu 

ukážeme všetko, čo vieme- jazda na koňoch, súťaže na koňoch, klaunovské 

vystúpenia, westernová scénka(20min), vystúpenie s bičmi, ohňová show, živá hudba, 

súťaže o ceny pre dospelých aj deti. Tento rok sme mali znovu niekoľko noviniek, ale 

stavali sme aj na tom, čo sa stretlo z pozitívnym ohlasom v minulom roku. 

Westernová scénka bola ozvučená, ale znovu nová, vystúpenie kamaráta Pifa 

s priateľkou Mirkou s cvičenými prasiatkami a kozou upútalo všetkých, hlavne keď si 

mohli vyskúšať trénovať prasiatka. Naša dcéra Barborka spolu so synom benjamínom 

učili deti farmársky tanec na chytľavú melódiu, s najstarším synom Bertramom, 

školníkom Ďurom a kamarátom Vladom zahrali v prestávke zopár piesní, pre 

najmenšie deti si veselý program s gitarou pripravil aj tento rok školník Ďuro, alias 

Džórdž Mokasíno. Návštevníci a deti si tiež mohli vyskúšať zatancovať countryzumbu 

pod vedením neterky Yasmin. Deti si mohli vyskúšať hádzať frizbee cvičenému 

psíkovi, ktorý ich aj preskakoval.  Program bol bohatý a rôznorodý, aby oslovil čo 

najširšiu verejnosť. Pri bufete cez deň aj večer zabávala zúčastnených nová country 

kapela Veď skúsme.  Program moderoval dlhoročný priateľ Reptil a prestávky 



vypĺňala tanečná skupina Bratislavské country a dobové združenie tancov.  Počasie sa 

vydarilo, ale ešte deň predtým pršalo, čo trochu prekazilo návštevnosť. Zúčastnení 

nešetrili chváľou a odchádzali domov spokojní.     

 



 

6.Indiánske leto- Tento rok už po 17x prišli deti do tábora hrať sa na Indiánov, 

dozvedeli sa zaujímavosti o ich civilizácii, živote a filozofii cez zaujímavé činnosti 

a súťaže a dospeli k tomu, že bohatstvo nemusí byť iba zlato,  ale aj duchovné 

posolstvo Indiánov, ktoré je nadčasové a aktuálne aj dnes. Skladba detí od 6 do 15 

rokov a počet do 22 detí sa ukázala ako vhodná v duchu rodinného typu tábora, ktorý 

je momentálne v kurze a vyhľadávaný. Tento rok sa znovu postavil stan tee-pee, ktorý 

láka hlavne chlapcov, ale našli sa aj dievčatá, ktoré si ako ozajstní Indiáni mohli 

vyskúšať život so všetkým, čo k tomu patrí. Voda hrala prím aj pri výbere súťaží dvoch 

klanov Indiánov, keďže teplo pretrvalo celé leto. Vydaril sa aj výlet k rieke Váh pešky 

a koňmo, kde sme strávili celý deň. Spokojnosť rodičov a detí pri odchode z tábora 

bola pre nás najväčšou odmenou.  

Tak ako v jazdeckom tábore aj tu sa stretávame s niektorými deťmi už 3, 4 roky po 

sebe, čo nás teší, ale program tým pádom vymýšľame stále nový, aby deti zažili 

zmenu. Zároveň my sami neskĺžeme do stereotypu. Okrem množstva zážitkov 

z tábora a posolstva-múdrosti Indiánov, ktorá osloví aj súčasníkov, si deti tentokrát 



odniesli zalaminovaný diplom celého indiánskeho kmeňa ako pamiatku na leto 2016 

strávené spoločne na farme. 

SPOMIENKA NA INDIÁNSKE LETO 2016 

 

7.Živý betlehem- biblický príbeh o narodení Ježiša od zjavenia anjela Márii, cez 

putovanie z Nazaretu až do maštaľky v Betleheme, zvestovanie pastierom, ľudu 

a príchod troch kráľov, všetko ozvučené z reproduktorov a podfarbené hudbou, si už 

po 19x mohli pozrieť návštevníci počas zimných prázdnin. Vystupovali deti a mládež 

z farmy, dobrovoľníci a klienti z DSS Šoporňa-Štrkovec a hospodárske i exotické 

zvieratá farmy. Betlehem je natoľko známy, že máme návštevníkov aj zo susedných 

štátov. Je to prvá akcia, ktorá bola na farme organizovaná a preslávila farmu na celom 

Slovensku. Už si zvykáme, že sneh počas Vianoc nemáme, počet návštevníkov bol 

ovplyvnený počasím, ale tí, ktorí prišli, znovu vyjadrili radosť z posolstva Vianoc, ktorú 

si hlavne v dnešnej materiálne prekvitajúcej spoločnosti treba neustále pripomínať. 

 

http://citaty-slavnych.sk/prislovia/indianske-prislovia/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oslava Silvestra ako hlavná odmena za účasť na betleheme pre klientov z DSS 

Štrkovec-Šoporňa sa uskutočnila v kruhu najbližších, všetkých dobrovoľníkov 

a priaznivcov farmy, dokopy cca 30 ľudí a bolo veselo aj vďaka súťažiam, ktoré 

vymyslel na pobavenie školník Ďuro- hlavne klienti sa v nich našli, ale vyhrať chcel 

každý.  

 

 

 

 

 



 

  

Zo starým rokom sme sa rozlúčili a od nového sme si skromne zapriali, aby nebol 

horší. 

 

DFH A MÉDIÁ 

 

O našich akciách informuje regionálna televízia KREA. Minulý rok o nás prejavili 

záujem aj denníky, týždenníky a mesačníky ako Slovo Šaľanov, Új szó, Pravda, My 

noviny.  Okrem spomínanej rozprávky Zázračný nos pre STV1 sme tento rok nakrúcali 

do TV JOJ seriál ZOO a pre TV Markíza džingle na seriál Divoký Zapadákov a do 

Reflexu príspevok o našej tradícii betlehemovania. My sami sa neangažujeme, 

marketing u nás trochu zlyháva, nemá sa mu veľmi kto venovať, ale napriek tomu 

môžeme skonštatovať, že máme dostatok návštevníkov, keďže v blízkom okolí nie je 

podobná možnosť vyžitia. Aj po 20 rokoch existencie ešte stále máme prvenstvo, 

odlišujeme sa diametrálne od všetkých ostatných rančov podporovaných 

z eurofondov, lebo u nás agroturistika nie je zámer, ale výsledok a taktiež nám záleží, 

aby sme boli aj naďalej tradiční, slovenskí a na okolí ojedinelí. 

Počet návštevníkov nie je možné presne vyčísliť, lebo vstupné na farmu je 

dobrovoľné. Počet miest na parkovanie sa zapĺňa, takže stúpa aj množstvo 

návštevníkov. Dobrovoľné vstupné ostalo, lebo stále dávame možnosť každému, nech 

sa príde vyžiť, bez rozdielu na postavenie a ekonomické zázemie.  

 

SPOLUPRÁCA A PODPORA 

 

Už pätnásty rok DFH spolupracuje s DSS Šoporňa-Štrkovec a jej klientmi, ktorí 

vypomáhajú pri najväčšom živom betleheme na Slovensku. V rámci sociálnej 

integrácie si cez víkendy naďalej berieme 1-2 klientov do rodiny. Zapájali sa do 

bežných aktivít na farme. Klienti sú spokojní a radi sa zúčastňujú na našich aktivitách. 



Tóno, ktorého sme „prevychovávali“ v reality show na  TV Markíza s rodinou ostávajú 

naďalej naši priaznivci, Tóno sa formuje aj farmou na mladého človeka, ktorý si našiel 

záľubu v koníkoch a starostlivosti o zvieratá. Chodí menej často, lebo je stredoškolák 

a cez víkendy si vybavil brigády, ale udržujeme aspoň telefonický kontakt. Veľa 

z fotografií máme aj od jeho otčima, ktorý má fotenie ako koníčka. 

 

Zachovali sme si priazeň sponzorov, ktorí nám svojimi darmi, finančnými, ale 

i materiálnymi pomohli pri budovaní, chode a napĺňaní poslania farmy vyplývajúceho 

zo štatútu. Časť našich príjmov tvorili aj 2% dane z príjmov fyzických a právnických 

osôb, ktoré nám poukázali naši podporovatelia a sympatizanti na účet. Ako už bolo 

spomenuté, nakrúcanie so zvieratami vylepšilo rozpočet, výlety a tábory takisto. 

Financie boli použité na vybudovanie nových voliér pre zvieratá, prístreškov pre kone, 

ohrád, nových bránok do ohrád, dokončenia výstavby podkrovia s drevenými 

podlahami a tatranským profilom. Všetko samozrejme korešponduje s vidieckou 

architektúrou celej farmy.    

 

Mladí muži Pavol a Michal, ktorí u nás vyrastali, sa zaradili do pracovného procesu, ale 

v čase voľna a počas našich tradičných akcií nás navštívia a vypomáhajú nám. 

Podobne ďalší odchovanci Jožko, Mirka, Stefi tento rok aj s dcérkou Karolínkou, Areta 

s rodinou, Róbi s Peťkou a dcérkou Hankou, Boris, Nikola so synom Ryanom a ďalší. 

Väčšinou sa naraz stretneme na letnej akcii a spoločne spomíname. Je to plynulé 

uzavretie kruhu, lebo niektorí majú už svoje deti a s nimi prichádzajú na farmu 

a snažia sa, aby mali podobné zážitky, držia tradíciu farmy. Je to krásna spätná väzba, 

ktorá nás ubezpečuje o našej zmysluplnosti.        

 

 

 

 

 



 

POĎAKOVANIE 

 

Na záver by som rád poďakoval všetkým dobrovoľníkom a priateľom farmy, ako aj 

podnikateľským subjektom, ktorí nás v roku 2016 podporili. Ďakujem Jozefovi 

Krivánekovi, Helene Botkovej, rodine Lehockej, Reptilovi, Renči Hátašovej, Michalovi 

Kardošovi, Petrovi Práznovskému, Vladovi a Edite Taragelovým, školníkovi Ďurovi, 

Lacimu Wahangli Andovi, Róbertovi Rajjovi, Márii Tóthovej, Zsoltimu Benesovi, Natálii 

Vankovej, pánovi Štefanovi Rozkošovi, Lenke a Števkovi Sopčákovým,  Paľovi 

Horváthovi, Martine Štrbákovej, Jožkovi Fülöpovi, Petre Matulovej, Pavlovi Šípošovi, 

Viliamovi Knappovi, Tiborovi Eliotovi a Janke Rostas, rodine Kárasových, rodine 

Martinčekových, Nikole Oroszovej a Erikovi Ščipiczkému,  všetkým deťom a priateľom 

z DSS Šoporňa-Štrkovec. 

Ďakujem organizáciám a podnikateľom, ktorí podporili naše aktivity, hlavne: MsKS 

Šaľa, Adastav Plus Šaľa, firme Araco Slovakia, p. Csabovi Ornyimu, firme RealExpo 

a firme Szaly, mesačníkom Slovo Šaľanov a Súkromný podnikateľ a p. Zsoltimu 

Baranyaiovi za spravovanie web stránky www.humanita.podlupou.sk   
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Detská farma Humanita 

n.f. 

      IČO:36096019 

      DIČ:2021378106 

      
                       Prehľad o príjmoch a výdavkoch 

  

 

             Za rok 2016 

    

       
Text Pokladňa   Bežný účet   Spolu   

  príjem výdavok príjem výdavok príjem výdavok 

              

Príjmy :             

dary a príspevky 668,00   1350,00   2 018,00   

organizovanie podujatí 800,00   10162,00   10962,00   

prijaté dotácie     0,00   0,00   

vrátený daň.bonus     664,36   664,36   

dotácia pokladne 11700,00       0   

2% z podielu dane     7526,20   7526,20   

Spolu 13168,00   19702,56   21 170,56   

              

Výdavky:             

Mat. na údržbu farmy   4813,06       4813,06 

nákup krmiva   391,49       391,49 

Chovat. potreby   706,31       706,31 

nákup OOPP   130,69       130,69 

nákup zvierat   36,31       36,31 

režijný materiál   501,69       501,69 

nákup nafty   2142,03       2142,03 

platby za vodu       724,61   724,61 

mzdy   5056,63       5056,63 

odvody Do SP A Všzp       1838,23   1838,23 

ostatné služby   259,97   161,94   421,91 

výber do pokladne       11700,00   0 

telef.poplatky       836,99   836,99 

bank.poplatky       148,11   148,11 

Spolu   14038,18   15409,88   17748,06 

              

Poč. stav k 1.1.2016   2311,97   4648,59     

Príjem spolu   13168,00   19702,56     

Výdavky spolu   14 038,18   15409,88     

Zostatok k 31.12.2016   1441,79   8941,27     

              

        Príjmy spolu 21 170,56 

  

   
Výdavky spolu 17748,06 

        Výsledok hospodárenia 3 422,50 

 


